Описательный отчет
к Отчёту о выполнении муниципального задания 
МБУ ДО ДЮСШ «Искра» г. Перми
за IV квартал 2016 года
По итоговым показателям календарного 2016 года IV квартал оказался самым урожайным на количество соревнований, в которых приняли участие воспитанники ДЮСШ «Искра», из них:
– 4 соревнования первенства города Перми;
– 16 краевых соревнований;
– 9 всероссийских соревнований;
– 1 международный турнир.
Лучшие спортивные результаты:
– 3 место в Международном первенстве «ОАО «РЖД» Локоволей» по волейболу среди юношей, г. Пенза, 28-30 октября 2016 г. (старший тренер-преподаватель 
Окулова С.В.);
– Вячеслав Ершов (отделение настольного тенниса) стал абсолютным чемпионом Пермского края среди юношей и девушек 1999 г.р. и младше во всех разрядах. Этим самым он вновь выполнил норматив «Кандидата в мастера спорта РФ»;
– 2 место в зональных соревнованиях первенства России по баскетболу среди девушек 2003 г.р., г. Тольятти, 13-23 ноября 2016 года (старший тренер-преподаватель Катаева Т.Ю.);
–  2 место в зональных соревнованиях первенств России по гандболу среди юношей 2004 г.р., г. Саратов, 03-14 ноября 2016 г. (старший тренер-преподаватель Брицкий И.Н.)
Соответственно команды баскетбола и гандбола получили право на участие 
в  полуфинальном этапе в 2017 году.
– Екатерина Власова (отделение настольного тенниса) по итогам года награждена знаком отличия Пермского края «Гордость Пермского края»;
– Окулова Светлана Викторовна, старший тренер-преподаватель отделения волейбола, приняла участие в конкурсе «Лучший тренер года» в номинации «Тренер по игровым видам спорта».
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